

还记得穿白大褂拍结婚照的那对医生吗？

## 两人变“三口” 丈夫母校读博

本报讯（记者 何玉玲）8月30日上午，在宁夏医科大学迎新现场，一位孕妈妈在人群中显得格外特别，她是陪丈夫来报到的。“我们都毕业于宁夏医科大学，今年我丈夫考上博士研究生，我特意陪他来报到，是想让我们即将出生的宝宝也感受一下母校的迎新现场。”这位孕妈妈说。

2021年8月9日，《新消息报》和新消息报视频号“宁夏观察”曾报道过宁夏一对医生情侣，因工作繁忙导致拍婚纱照一拖再拖，最后身穿白大褂拍结婚照一事。当时，这组“内穿手术服，外罩白大褂”的结婚照和短视频一经传播立刻刷屏网络。“向白衣天使致敬！”“愿他们白头偕老，一生平安！”……网友纷纷在网上发出祝福。

事隔一年，没想到记者会在宁夏医科大学2022迎新现场巧遇他们。孕妈妈叫韩雅香，是名住院医师，已怀孕6个月。她的丈夫叫黄晓莹，今年刚被宁夏医科大学肿瘤外科专业录取为博士研究生。两个人都是90后，也是宁夏医科大学总医院的医生。

“去年新冠疫情发生时，医院外派的医务人员很多，每个科室的人员都非常紧缺，几乎

一个人当两个人用，我们当时一直没有时间拍婚纱照。等到终于有空时，就想穿工作服拍照作纪念。”韩雅香说，穿职业装拍结婚照既神圣又浪漫。

“母校承载着我们的青春，也寄托着我们的未来，我们带着即将出生的宝宝来到这里，‘看看’爸爸妈妈曾经学习生活的地方，非常幸福。”黄晓莹说。



韩雅香和黄晓莹在学校打卡留念。

本报记者 何玉玲 摄



韩雅香和黄晓莹穿工作服拍结婚照。

受访者供图

## 灵武上桥村西梅直播带货销售旺



本报讯（记者 黄英）8月31日，灵武市临河镇上桥村返乡青年张银正在村里的西梅采摘园内做直播带货。果树下，一个支架架着四部手机，张银用已经沙哑的声音说：“宁夏地处北纬38度，日照好、昼夜温差大，再加上土壤中各种微量元素较多，所以种出的西梅口感脆甜，营养丰富，低脂低卡路里……”

金秋时节，硕果飘香，上桥村的西梅也陆续成熟上市，来自村里的带货主播们通过线上销售的方式，不仅让家乡的西梅卖出了好价钱，也实现了在家门口增收。上桥村驻村第一书记吴占全告诉记者，上桥村地理环境好，非常适合种植西梅。西梅种植技术简单，且产量高，刚开始村民只是想零星种植些丰富果篮子，没想到一上市，就因其丰富的维生素A及良好的口感受到市场青睐。后来，大家都觉得种植西梅前景广阔，再加

上村里的助力，现在种植面积已经达到了50亩。“西梅是头年种植零星挂果，第二年、第三年产量就上来了。”吴占全说。

据悉，上桥村的西梅原本采取的是传统的线下销售模式。后来，为了带动本村电商产业发展，拓宽农产品销售渠道，村里培训了一批像张银这样的带货主播。“从今年8月中旬开始，高峰期时，直播间里能有一万多人次，日均销售额300多单，最多的一天卖出了4000多单。”张银说，一斤西梅在网上的售价是七八元，购买者不仅有本地人，上海、江西、北京等地的回头客也不少。今年，上桥村的1.6万斤西梅已经进入销售尾声。

我区3家单位  
入选全国首批科学精神  
专题实践教学基地

本报讯（记者 倪会智）8月31日记者从自治区科技厅获悉，近日，教育部会同科技部、工业和信息化部等八部门联合公布首批453家“大思政课”实践教学基地。宁夏档案馆、黄河军事文化博览园（自治区科普基地）、宁夏地质博物馆（自治区科普基地）入选全国首批科学精神专题实践教学基地。

宁夏档案馆成立于1958年，属国家一级档案馆，是宁夏档案安全保管基地、爱国主义教育基地、档案利用服务中心、政府信息公开中心和电子文件管理中心，是了解宁夏区情、开展“四史”教育的重要平台；黄河军事文化博览园是国家国防教育示范基地和自治区科普基地、爱国主义教育基地、党史学习教育参观学习点。园内主要展示我国自主研发的第一代导弹驱逐舰——银川舰及常规动力潜艇等百余件武器装备，打造了航空馆、航天馆、船舶馆、兵器馆及电子馆等主题展馆，全方位展示我国在军事领域的发展历程和辉煌成就；宁夏地质博物馆是一座反映宁夏自然地质历史和风貌的专题性博物馆，是全国科普教育基地和自治区科普基地，馆内设有序厅、地球科学厅、生命演化厅、地质环境厅、矿产资源厅、地质工作厅、宝玉石观赏石展区，并配有多媒体厅、地学悦读空间、4D影院等功能区，采用数字化、仿生、虚拟现实等技术让公众在娱乐中感受异彩纷呈的地学世界。

下一步，自治区科技厅将继续加强科普基地培育工作，完善科普设施，推动科学精神专题实践教学基地健康发展，着力打造服务“大思政课”实践教学的优质服务平台，不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性。

